
90 110 90
4
5

20

全ネジボルト�M12 
L=280
座金 φ24�t=2.3

座堀サイズ
φ45 D=20

添え木 - ログ�-�添え木��詳細図 1/10

90 110 90

全ネジボルト�M12 
L=220
座金 φ24 t=2.3

添え木 - サポート材��詳細図 1/10

90 90

吊り用丸棒納まり��詳細図 1/10

1
5
0

1
2
0

2
7
0

丸棒�φ13 L=400

1
5

1
5

1
5

1
5

1
51
8

※但し
土台の穴径はφ13とする

L=1500

2
1
5

5

2
2
0
0

15
60 サポート�90×90

870

←
h=2160用
添え木 90x90 L=3000
20体×4=80本

サポート材は計2セット�作成� �（1セットは4個）
試験体組立て都度、取り外す

L=1500�ノッチ無 _6段

L=1500�ノッチ無 _12段 サポート材� h=1080/2160共通

L=1500

60°

添え木�90×90 L=3000
ログを挟み込んで、ボルト留め

添え木� と� サポート材はボルト留め

←
h=1080用
添え木�90x90 L=2070
カットして再利用

500

500 ストッパー�90×90 L=410
端部：斜め釘留め�4本

サポート材

ストッパー�90×90 L=410�計40本
端部：斜め釘留め

サポート材

副資材
パレット土台（スギ） 
150×150×150
×40個+α
※パレット：12台
※ブルーシート18枚

1
5
0

150

2
1
5

5

2
1
5

5

丸棒�φ13�L=400

全ネジボルト M12
L=220
座金�φ24 t=2.3

ラグスクリュー�φ9
L=150mm

3
6
0

1
0
5

3
7
5

3
6
0

3
6
0

3
6
0

3
6
0

3
6
0

2
1
0
1
5
0

2
7
0

1
0
5

3
7
5

3
6
0

3
6
0

3
6
0

3
6
0

1
5
0

4
2
0

丸棒�φ13� L=400�

添え木�90×90 L=2070
ログを挟み込んで、ボルト留め

全ネジボルト M12
L=220

3
0
0

3
6
0

4
5
0

1
0
9
0

3
0
0

3
6
0

1
0
8
0

3
6
0

9
0
0

ラグスクリュー�φ9
L=150mm

ラグスクリュー�φ9
L=180mm

ラグスクリュー�φ9
L=180mm

添
え
木
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
5
)

ロ
グ
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
8
)

添
え
木
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
5
)

ロ
グ
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
8
)

添え木

3
0
0

3
6
0

1
0
8
0

3
6
0

3
6
0
1
0
0

4
5
0

6
3
0

添
え
木
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
5
)

土
台
_
普
通
穴
(φ
1
3
)

添
え
木
_
ル
ー
ズ
穴
(φ
1
5
)

土
台
_
普
通
穴
(φ
1
3
)

図面No.件名

履歴曲線把握試験

試験体 図面名称
2011.3.25

� �.�.�

日付 サイン縮尺

1/30日本ログハウス協会 副資材 ⑦


